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E5_9B_BD_E7_A1_95_E5_c76_112696.htm Section One DACBC

CABCA DBCDA CCBDA Section Two CBBCD BBCDC DDCAC

CCCAB DGCBE 答案精析 Section Ⅰ Use of English 1. ［答案］

D名词辨析。 此句的意思是"在高中选课前就应选择好职业

。"A）identification 意为"识别，鉴定"；B）entertainment意为"

款待, 娱乐"；C）accommodation 意为"住处, 膳宿"：D

）occupation意为"职业"。故D正确。 2. ［答案］ A连词辨析

。空格后的句子意思是"实际上大多数人在职业生涯中要换几

次工作，⋯⋯"该句和上一句之间显然是转折关系。故A正确

。 3. ［答案］ C副词辨析。这是由and 连接的并列句，既

然and 后面跟着partly，那前面肯定也是 partly。故C正确。此

句的意思是"⋯⋯部分是因为经济和产业的变化，部分是因为

想提高他们的地位。" 4. ［答案］ B连词辨析。前一句意思是"

理想的工作是不存在的。"后一句意思是"年轻人应该参加广

泛的职业训练活动⋯⋯。"这两句显然是因果关系。故B正确

。 5. ［答案］ C名词辨别。从上下文来看，空格所填的单词

与work连用应该涵盖a single job，因此应该选择field。a field of

work表示"工作的领域"。正确答案为C。 6. ［答案］ C介词辨

析。从空格后benefit of help from⋯⋯（受益于⋯⋯的帮助）

和此句句首的副词unfortunately（不幸的是）可知要选的词要

有否定意义。故C正确。 7. ［答案］ A副词辨析。此句的意

思是"对职业世界知道很少⋯⋯"。故A正确。 8. ［答案］ B名

词辨析。此句的意思是"他们是毫无目的地寻找他们一生的工



作"。on⋯⋯basis, 或on the basis of⋯⋯意思是"基于⋯⋯"。故B

正确。 9. ［答案］ C动词辨析。由前一句的some 和此句

的others 可知两句是对应的关系，由此可知这两句的谓语动词

也应是对应的。动词drift"漂浮；漂荡" 对应的词应该是stick "

固守, 坚持"。故C正确。A）apply意为"申请, 应用"；B)appeal

意为"求助；吸引"D) turn意为"转动"。 10. ［答案］ A形容词

辨析。注意句中的or，这个连词通常表示一种选择，即两者

必选其一。既然or前面的单词是real，那么or所接的单词应该

表示与real相反的意思。因此，正确的答案是A）imagined想

象的，不真实的。 11. ［答案］ D动词辨析。四个选项是现在

分词，实际上就是动词的辨析。A）concern意为"涉及, 关系

到"；B）follow意为"跟随, 接着"；C）consider意为"考虑, 认为"

；D）disregard意为"忽视，不顾"。故D正确。 12. ［答案］ B

名词辨析。A）preference意为"偏爱, 优先选择"；B

）requirement意为"要求, 必要条件"；C）tendency意为"趋向, 

倾向"；D）ambition意为"雄心，野心"。根据句意，应该选B

。 13. ［答案］ C动词辨析。A）contribute意为"贡献"；B

）attach表示"隶属"；C）attribute意为"归结"；D）allot意为"分

配"。正确的选项是C。 14. ［答案］ D副词辨析。空格后的句

子的意思是"这些工作的工资也不总是很高"，显然这是继前

面进一步说明职业性工作不一定就是最好的选择。故D正确

。Moreover意为"而且, 此外"。 15. ［答案］ A名词辨析。A)

proportion意为"部分"，作量词时一般修饰可数名词；B) part

作量词意为"部分"，但是后面一般跟不可数名词；C) quantity

意为"数量"，后面也通常接不可数名词；D)batch意为"（一）

批"，一般作货物的量词。故A正确。 16. ［答案］ C名词辨析



。该句的意思为："大多数年轻人应该认真考虑这些领域。"

A) proposal意为"提议, 建议"；B) suggestion意为"建议"；C)

consideration意为"体谅, 考虑"；D) appraisal意为"评价, 估价，

鉴定"。根据句意应选C。 17. ［答案］ C介词搭配。该句的意

思是"一个人应该对生活的期望有个大致的想法"。out of意思

是"从⋯⋯中"。what he wants out of life意为"想从生活中得到什

么"。故C正确。 18. ［答案］ B名词辨别。选项中的名词都能

与intellectual连用，但是只有satisfaction最合适。 19. ［答案］

D名词辨析。A） turn意为"转动,轮流"； B）part意为"部分, 零

件, 角色"；C）choice意为"选择"；D）risk意为"冒险, 风险"。

由前一句的some 和本句的others 可知两句在意义上是对应的

，既然前面是security"安全"，后面当然就是 risk。 20. ［答案

］ A名词辨析。该句的意思为："每一份工作既有索取也有回

报。" A）awards意为"奖励，回报"；B）requirements意为"要

求"；C）results表示"结果"；D）needs表示"需求"。故A正确。
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